Tổng kết công tác hoạt động hè và phổ cập Bơi năm 2022

Thực hiện Kế hoạch số 1394/KH-SGDĐT ngày 19/5/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội và Kế hoạch số 541/KH-PGDĐT ngày 27/5/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông về việc tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2022 ngành Giáo dục và Đào tạo. Trường tiểu học Văn Yên đã phối hợp cùng Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Hội đồng Đội quận Hà Đông và Đoàn phường Phúc La xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể và thực hiện các hoạt động hè và phổ cập bơi cho học sinh của nhà trường,  nội dung cụ thể như sau:
[bookmark: _GoBack]1. Nhà trường  phối hợp bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương.
- Nhà trường thành lập Ban chỉ đạo công tác hè cho học sinh và chủ động tham mưu với địa phương thành lập Ban chỉ đạo tổ chức hoạt động hè cho học sinh tại địa phương.
- Liên Đội trường tiểu học Văn Yên đã chủ động phối hợp cùng Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Hội đồng Đội quận Hà Đông và Đoàn phường Phúc La xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể, tổ chức buổi bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương.
- Nhà trường cũng phân công những giáo viên trẻ, có năng lực và điều kiện tham gia hỗ trợ quản lý và tổ chức hoạt động hè cho học sinh cùng địa phương theo địa bàn tổ dân phố. 
- Nhà trường đã phát cho mỗi học sinh một tờ phiếu sinh hoạt hè để về địa bàn các em sẽ nộp cho ban chăm sóc trẻ em. Khi kết thúc hoạt động hè và trở lại trường học các em sẽ nộp lại cho GVCN tổng hợp nộp về Cô tổng phụ trách Đội.
2. Công tác giáo dục đạo đức lối sống, truyền thống lịch sử văn hóa dân tộc và phổ biến giáo dục pháp luật:
- Nhà trường đã phối kết hợp cùng các ban ngành đoàn thể phường Phúc La tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Trung ương và Thành phố về công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em; tổ chức truyền thông tăng cường nhận thức, kỹ năng của trẻ em, gia đình, cộng đồng về chung tay bảo vệ trẻ em, phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em đặc biệt phòng chống, đuối nước, tai nạn giao thông, tai nạn rơi, ngã tại các khu chung cư, nhà cao tầng… 
- Nhà trường tiếp tục duy trì và phát huy hiệu quả hoạt động các loại hình cơ sở dịch vụ bảo vệ trẻ em trong trường học như điểm tư vấn, phòng tham vấn học đường…tăng cường truyền thông về số điện thoại đường dây nóng về dịch vụ trợ giúp khẩn cấp của Trung tâm công tác xã hội - 0433.525 662 và Tổng đài quốc gia bảo vệ trẻ em – 111 để mọi trẻ em, cá nhân, cơ quan, tổ chức liên hệ khi có nhu cầu trợ giúp, bảo vệ trẻ em.
- Tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa nhân dịp 75 năm ngày Thương binh liệt sỹ (27/7/1947-27/7/2022), đặc biệt tiếp tục thăm hỏi, tặng quà, giúp đỡ gia đình thương binh liệt sỹ, Mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình chính sách; chăm sóc các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng, các khu tưởng niệm, nghĩa trang liệt sỹ. Tham gia buổi dâng hương, thắp nến tưởng niệm các anh hùng liệt sỹ nhân kỉ niệm 75 năm ngày thương binh liệt sỹ.
- Phối hợp với các ban ngành chức năng làm tốt công tác tuyên truyền phòng, chống ứng phó với thiên tai, tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông, xâm hại, bạo lực trẻ em, an toàn vệ sinh thực phẩm, vệ sinh môi trường, dịch bệnh, tác hại của việc sử dụng “bóng cười” và các chất gây nghiện “núp bóng” các vỏ bọc, hình thức như: tem giấy, bùa lưỡi, trà sữa, bánh quy…, có hình thức phù hợp để tuyên truyền Luật Trẻ em, Luật Thanh niên, Luật Giao thông đường bộ, Luật Phòng cháy, chữa cháy, Luật Phòng chống ma tuý, Luật Phòng chống tội phạm mua bán người...
- Nhà trường phối hợp với ban đại diện cha mẹ học sinh, các ban, ngành, đoàn thể và chính quyền địa phương, phát hiện, có biện pháp xử lý kịp thời đối với những học sinh có biểu hiện chưa ngoan. Kiên quyết không để kẻ xấu lợi dụng, lôi kéo học sinh tham gia vào các tệ nạn xã hội, hoạt động tuyên truyền tôn giáo trái phép và các hoạt động vi phạm đạo đức xã hội. 
3. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí, rèn luyện kỹ năng sống và tập luyện thể dục thể thao:
- BGH, tổng phụ trách Đội và GVCN thường xuyên tuyên truyền phòng chống dịch covid 19 cho học sinh thông qua PHHS trên nhóm zalo yêu cầu học sinh tham gia hoạt động vui chơi giải trí, văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao đảm bảo an toàn.
- Tuyên truyền và phối hợp cùng các cơ quan chức năng đảm bảo an toàn, phòng chống xâm hại trẻ em, tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông, cho học sinh. Nhà trường phối kết hợp với trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao tổ chức cho học sinh đăng ký học bơi tại bể bơi thông minh lắp đặt tại nhà trường nhằm phổ cập bơi, nâng cao kĩ thuật bơi, kỹ năng phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh.
- Nhà trường khuyến khích tạo điều kiện cho học sinh được sử dụng cơ sở vật chất của nhà trường như thư viện, nhà thể chất, sân vận động, bể bơi cho học sinh vào ôn tập, đọc sách, báo, tài liệu, hoạt động vui chơi, giải trí, tập luyện các câu lạc bộ bóng đá, bóng chuyền, võ thuật, cờ vua, cờ tướng.
- Khuyến khích và tổ chức cho học sinh được tham gia các hoạt động vui chơi, giải trí ở địa phương, tham gia các hoạt động do đoàn phường tổ chức như: 
+ Tham gia các hoạt động văn hóa văn nghệ, một số trò chơi dân gian phù hợp lứa tuổi học sinh vào các buổi sinh hoạt tại Nhà văn hóa ở các cụm dân cư. 
+ Giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng giao tiếp cho học sinh trong dịp hè. Qua đó xây dựng phong cách học sinh Thủ đô “Văn minh - Thanh lịch”. 
+ Tổ chức “sân chơi cuối tuần” cho học sinh; thi tuyên truyền giới thiệu sách hè 2022. 
+ Tham gia các lớp học miễn phí do Đoàn phường Phúc La phối hợp với Trung tâm học tập Cộng đồng phường tổ chức: Lớp cảm thụ Âm nhạc, Sáng tạo xanh ( học tái chế  rác thải nhựa ), lớp Tiếng Anh, Cờ Vua, Mỹ Thuật.
4. Hoạt động ôn tập văn hóa cho học sinh yếu, kém thuộc diện thi lại và công tác tổ chức thi lại:
- Năm học 2021-2022, 100% học sinh nhà trường hoàn thành nhiệm vụ học tập của học sinh, không có học sinh yếu kém thuộc diện thi lại.
- Ngoài việc hoạt động vui chơi, giải trí, văn nghệ, thể dục thể thao... thì nhà trường cũng luôn nhắc nhở các em tự ôn tập văn hóa thật tốt, chuẩn bị mọi điều kiện về sách vở, trang phục...để chuẩn bị cho ngày tựu trường.
5. Hoạt động xã hội, lao động công ích, tình nguyện:
-  Phối hợp với Đoàn thanh niên phường Phúc La, nhóm thanh niên tình nguyện trên địa bàn dân cư tổ chức cho học sinh tham gia sinh hoạt hè, chăm sóc
các di tích lịch sử, nghĩa trang liệt sĩ.
-   Phân công giáo viên, học sinh tham gia chăm sóc công trình măng non, vệ sinh trường lớp tạo khung cảnh sư phạm xanh - sạch, chuẩn bị cho năm học mới. 
-  Đặc biệt quan tâm tới học sinh gia đình chính sách, học sinh có hoàn cảnh khó khăn, học sinh chậm tiến, học sinh có năng khiếu. 
- Tổ chức quyên góp sách giáo khoa cũ để tặng các học sinh gia đình chính sách, học sinh có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp năm học mới.
-  Thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sĩ 26/7/2022. 
6. Công tác phổ cập bơi: được thực hiện tại bể bơi di động đặt tại nhà đa năng của nhà trường. Đã có 627 học sinh đăng ký khóa phổ cập bơi và 100% các em đã biết bơi.




